
BIEFFE srl
Via Monte Rosa, 6
tel/fax 0734995021

63821 Porto Sant’ Elpidio (FM)
www.legatoriabieffe.it

e-mail: info@legatoriabieffe.it

La legatoria è un laboratorio artigianale della carta nel rispetto delle antiche
tradizioni.
Tutti i nostri prodotti sono realizzati con tecniche manuali. Qualsiasi
essi presentino non è da considerarsi tale, bensì una conferma della loro
artigianalità.

Essere artigiani ci permette di venire incontro a qualsiasi Vostra esigenza.

“difetto”

CATALOGO LEGATORIA



Descrizione
- Interni: n. 30 pagine - cartoncino avorio
velina pergamino - dorso tondo con
capitello.
- Copertina cartonata rivestita, dorsetto e
retro in tela, frontespizio in carta stampata
vari soggetti.

Disponibile in diversi formati

Prodotto Artigianale
Made in Italy

ALBUM FOTO

art. 1016

)
(cod. carta

CRT 112

Listino sezione Album fotografici



Descrizione
- Interni: carta avorio con simboli rubricati e protetti
- Copertina cartonata rivestita : dorsetto e retro in tela, frontespizio in carta stampata vari
soggetti.

Formato cm. 17 x 24

RICETTARIO

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Book

Art. 2010
(cod. carta CRT 121)



Descrizione
- Interni: fascicolo schede ricette con simboli rubricati e protetti
- Copertina cartonata rivestita, dorsetto e retro in tela, frontespizio in carta stampata vari
soggetti.

Formato cm. 15 x 21

RICETTARIO ANELLI

Listino sezione Book

Art. 2011
(cod. carta VRD 001
carta in esaurimento

chiedere la disponibilità)

Prodotto Artigianale
Made in Italy



Descrizione
- Interni: cucitura a libro - stampa marrone - lingua Italiano/Inglese -
- Copertina cartonata rivestita: dorsetto e retro in tela, frontespizio in carta stampata vari
soggetti.

Formato cm. 17 x 24

LIBRO DEI VINI

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Book

Art. 2014
(cod. carta VINO)



Descrizione
- Interni: carta avorio - cucitura a libro - stampa marrone.
- Copertina cartonata rivestita dorsetto e retro in tela, frontespizio in carta stampata vari
soggetti.

Formato cm. 17 x 24

LIBRO DEL NEONATO

Listino sezione Book

Art. 2016
(cod. carta CRT619

carta in esaurimento
chiedere la disponibilità)

Prodotto Artigianale
Made in Italy



Descrizione
- Interni: cucitura a libro - stampa marrone - lingua Italiano/Inglese -
- Copertina cartonata rivestita: dorsetto e retro in tela, frontespizio in carta stampata vari
soggetti.

Formato cm. 17 x 24

LIBRO OSPITI

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Book

Art. 2018
(cod. carta CRT643

carta in esaurimento
chiedere la disponibilità)



Descrizione
- Interni: cucitura a libro - stampa marrone - lingua Italiano/Inglese -
- Copertina cartonata rivestita : dorsetto e retro in tela, frontespizio in carta stampata vari
soggetti.

Formato cm. 17 x 24

LIBRO DEI VIAGGI

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Book

Art. 2017
(cod. carta ARD 42)

Prodotto Artigianale
Made in Italy



Descrizione
- Interni: cucitura a libro - stampa marrone - lingua Italiano/Inglese -
- Copertina cartonata rivestita, dorsetto e retro in tela, frontespizio in carta stampata vari
soggetti.

Formato cm. 17 x 24

Prodotto Artigianale
Made in Italy

LIBRO DI BORDO

Listino sezione Book

Art. 2019
(cod. carta CRT632

carta in esaurimento
chiedere la disponibilità)



Descrizione
- Interni: cucitura a libro - stampa marrone - lingua Italiano/Inglese -
- Copertina cartonata rivestita: dorsetto e retro in tela, frontespizio in carta stampata vari
soggetti.

Formato cm. 21 X 30

Prodotto Artigianale
Made in Italy

LIBRO FIRMA

Listino sezione Book

Art. 2022
(cod. carta CRT528)



Descrizione
- Interni: cucitura a libro  - alfabeto protetto  UV - grafica indirizzi e numeri telefonici
- Copertina cartonata rivestita: dorsetto e retro in tela, frontespizio in carta stampata
vari soggetti.

Disponibile in diversi formati

RUBRICA TELEFONICA

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Rubriche telefoniche

Art. 5019
)(cod. carta CRT653



Descrizione
- Interni: cucitura a libro - dorso tondo -
pagine avorio neutre o righe
- Copertina cartonata rivestita, sul
frontespizio, in carta stampata vari
soggetti, dorso e retro in tela.

- Disponibile in diversi formati

Descrizione
- Interni: cucitura a libro - dorso tondo
- pagine avorio neutre o righe

- Copertina ecopelle riportante
nostro logo stampato a caldo e
rifinita con elastico.

- Dimensioni cm. 9 x 13

colori: verde - arancio - giallo - rosso -
fuxia - bordeaux - viola - azzurro -
verde acqua

DIARIO “FANTASY” DIARIO DELLA GAZZA

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Diari

Art. 6040Art. 6010
(cod. carta CRT002)



DIARIO “NAPURA”
Art. 6045

DIARIO “VELVET TIME”
Art. 6111 - 6112

Descrizione
- Interni: cucitura a libro - dorso tondo -
72 pagine avorio a righe

- Copertina: cartoncino 130 gr. - tinta in pasta -
effetto tessuto - doppiato con cartoncino 360 gr
e rifinita con elastico
Stampa a caldo logo

Dimensioni cm. 12 x 16,5

Descrizione
- Interni: cucitura a libro - dorso tondo -
72 pagine avorio a righe

- Copertina: cartoncino “velluto” nero doppiato
con cartoncino 360 gr. e rifinita con elastico
nero.
Logo stampato a caldo con pellicola oro

Dimensioni :
art. 6111 - cm. 12 x 16,5
art. 6112 - cm. 9 x 13

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Diari



Descrizione
- Interni: cucitura a libro - dorso tondo - pagine avorio neutre
- Copertina cartoncino 290 gr.(6 colori) riportante nostro logo stampato a caldo con
pellicola oro e rifinita con elastico.
- Formato cm. 10 x 15 . 72 pagine

DIARIO “TWIST”

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Art. 6043

Listino sezione Diari

Codici Copertina:
BF 10 - (col. Argento)
BF 11 - (col. Giallo)
BF 12 - (col. Verde)
BF 13 - (col. Rosso)
BF 14 - (col. Blù)
BF 15 - (col. Viola)



Descrizione
- Interni: cucitura a libro - dorso tondo - pagine
avorio neutre o righe

- Copertina murillo 360 gr. rivestita sul frontespizio
con carta fatta a mano e rifinita con occhiello e
laccio
co. carta BF 03

- Formato cm. 15 x 21 - 112 pagine

Art. 6093

Descrizione
- Interni: cucitura a libro - dorso tondo - pagine
avorio neutre o righe

-Copertina murillo 360 gr. rivestita sul frontespizio
con carta fatta a mano.
cod. carta BF 01

- Formato cm. 9 x 13 - 120 pagine

Art. 6091

Descrizione
- Interni: cucitura a libro - dorso tondo - pagine
avorio neutre o righe

- Copertina murillo 360 gr. rivestita sul frontespizio
con carta fatta a mano
cod. carta BF 02.

- Formato cm. 12 x 17 - 72 pagine

Art. 6092

Prodotto Artigianale
Made in Italy

DIARIO “LITTLE THOUGHTS”
(PICCOLI PENSIERI)

Listino sezione Diari



Descrizione
- Interni: cucitura a libro - dorso tondo - pagine avorio, neutre o righe
- Copertina cartonata rivestita con cartoncino nero martellato e rifinita con elastico
rosso.
Logo stampato a caldo con pellicola oro
- Bordo inchiostrato a mano di colore rosso.

- Dimensioni cm. 9 x 13

DIARIO VINTAGE “VALENTINA”

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Art. 6024

Listino sezione Diari



Descrizione
- Interni: 100 pagine a righe 2 colori
Cucitura al telaio interamente a mano nel pieno rispetto dell’autentico lavoro artigianale.

- Copertina cartonata rivestita con cartoncino nero martellato, dorso ed angoli in tela
rossa
Logo stampato a caldo con pellicola oro

- Formato cm. 15 x 21

DIARIO VINTAGE
“IL TELAIO”

Art. 7011

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Diari



Descrizione
- Interni: 30 pagine - carta avorio 85 gr. a righe, quadretti o neutra
- risguardo con orario delle lezioni e tabellina del “12”
- inchiostrati di rosso sul bordo

- Copertina cartoncino nero martellato

- art. 7018 cm. 9,6 x 13,5 ca.

- art. 7019 cm. 12 x 16,5 ca

- art. 7020 cm. 14,3 x 20,2

- art. 7023 cm. 20,5 x 29 ca

QUADERNI “FRAMMENTI DELLA TRADIZIONE”

Art. 2010Listino sezione Quaderni

Prodotto Artigianale
Made in Italy



set composto da:
- n. 3 quaderni neri inchiostrati cm. 14,3x20,2
Interni:1 righe-1 quadretti-1 neutro
- n. 1 boccetta inchiostro
- n. 1 canotto con pennino.

SET QUADERNI “FRAMMENTI DELLA TRADIZIONE”

Art. 2010Listino sezione Quaderni

Art. 7220

Prodotto Artigianale
Made in Italy



Descrizione
- Interni: 30 pagine in carta paglia
- Copertina cartoncino Murillo 260/360 gr. rifinita con dorsetto in carta paglia riportante logo
stampato a caldo con pellicola oro.
colori murillo: verdone - castagna - rosso - blù navy - testa di moro.

- Formato cm. 15 x 21

QUADERNO “ECO”

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Art. 7057

Art. 2010Listino sezione Quaderni



Descrizione
- Interni: 24 pagine - carta bianca 100 gr.
- Copertina cartoncino 160 gr. vari colori

- Kit da 12 quaderni (6 righe - 6 quadretti)
rifiniti con elastico ragno
- Formato cn. 15 x 21

Descrizione
- Interni: 24 pagine - carta bianca 100 gr.
- Copertina cartoncino 160 gr. vari colori

- Kit da 4 quaderni (2 righe - 2 quadretti)
rifiniti con elastico ragno
- Formato cn. 15 x 21

I QUADERNI DELLA GAZZA

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Art. 7055 Art. 7056

Art. 2010Listino sezione Quaderni



Descrizione
Interni: 30 pagine avorio neutre gr. 85
Copertina: cartoncino Murillo 260 gr. rifinita con dorsetto a
contrasto riporante logo stampato a caldo con pellicola oro
Colori: rosso - blù navy - senape.
.
Formato cm. 15 x 21

Art. 8111

Art. 2010Listino sezione Quaderni

MURILLO’S NOTEBOOK

Prodotto Artigianale
Made in Italy



Descrizione
Quaderno rifinito con occhiello e laccio
- Interni: n. 30 pag. carta avorio
- Copertina murillo 360 gr.con dorsetto a contrasto
Colori: rosso - blù navy - senape - verdone

- Formato cm. 15,5 x 22,5

QUADERNO “OCCHIOLINO”

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Art. 8012

Art. 2010Listino sezione Quaderni



Descrizione
- Interni: 30 pagine - carta avorio
85 gr. a righe, quadretti o neutra

-

- Copertina carta avorio 160 gr.
riportante stampa in b/n di
monumenti e piazze italiane

- art. 7014 cm. 14,3 x 20,2

- art. 7021 cm. 12 x 16,5

- art. 7022 cm. 9,6 x 13,5 ca

QUADERNI “SERIE ITALIA ANTICA”

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Art. 2010Listino sezione Quaderni

Sono disponibili immagini di altre città Italiane



Descrizione
- Interni: 50 pagine - carta avorio
85 gr. a righe, quadretti o neutra

- Copertina carta avorio 160 gr.
riportante stampa in b/n di
monumenti e piazze italiane

- art. 7025 cm. 10 X 20 ca

- art. 7029 cm. 8,5 X 12 ca

NOTES “SERIE ITALIA ANTICA”

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Art. 2010Listino sezione Quaderni

Sono disponibili immagini di altre città Italiane

Art. 7025

Art. 7029



ALBUM DISEGNO “SPAGO”

Descrizione

- Interni: n. 30 pag. carta avorio 160 gr.
- Copertina murillo 260 gr. colore castagna rivestita sul
frontespizio con carta stampata soggetti vari o disegni
piazze/monumenti città italiane

- art. 7017 cm. 17 x 22
- art. 7016 cm. 22 x 32

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Album disegno

Art. 7017
(cod. carta CRT001)

Art. 7017

Sono disponibili immagini di altre città Italiane



Art. 7033

Art. 7035

AN 1

FIABE 1 FIABE 2 FIABE 3 FIABE 4

AN 2 AN 3 AN 4

Descrizione

- Interni: n. 30 pag. carta avorio 160 gr.
- Copertina murillo 260 gr. colore castagna rivestita sul
frontespizio con carta stampata
- “Le Cirque” soggettiAnimali(cod. carteAn1-2-3-4)
- “C’era una volta” - soggetti Fiabe (cod. carte: Fiabe 1-2-3-4)

- art. 7033 cm. 17 x 22
- art. 7035 cm. 22 x 32

ALBUM DISEGNO “LE CIRQUE” - “C’ERA UNA VOLTA”

Prodotto Artigianale
Made in Italy

Listino sezione Album disegno



scarabocchi

ALBUM DISEGNO “SCARABOCCHI”

Descrizione

- Interni: n. 30 pag.
carta 160 gr. prisma
bianco white traforata
- Copertina cartoncino
murillo gr. 360 colori
vari rifinita sul dorsetto
c o n e c o p e l l e a
contrasto.

Disponibile anche con
spirale.

Art. 7015

Listino sezione Album disegno

Prodotto Artigianale
Made in Italy



Agenda giornaliera.
Descrizione:
- Interni: carta avorio - segnalibro - rubrica
fissa scaleggiata
-Copertina Ecopelle  rifinita con elastico a
contrasto.
Colori: verde - arancio - giallo - rosso - fuxia -
bordeaux - viola - azzurro - verde acqua

Agenda giornaliera.
Descrizione:
- Interni: carta avorio - segnalibro - rubrica fissa
scaleggiata

- Copertina cartonata rivestita, sul frontespizio
in carta stampata vari soggetti, dorso e retro in
tela.

Agenda giornaliera.
Descrizione:
- Interni: carta avorio - segnalibro - rubrica fissa
scaleggiata

- Copertina cartonata rivestita con cartoncino
nero martellato.
- Bordo inchiostrato a mano di colore rosso.

Agenda “Ecopelle”

Agenda “Fantasy”

Agenda “Vintage”

“AGENDE”

Listino sezione Agende

Prodotto Artigianale
Made in Italy


